

CARTELERA POLITICA

Débiles Pruebas Contra D'Aubuisson

Revistas y periódicos de países extranjeros en los que se ataca al candidato presidencial de ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson, presentaron ayer ante el Consejo Central de Elecciones, dirigentes del PDC, como pruebas de los cargos alegados por este partido en la demanda de impugnación a la candidatura del mayor D'Aubuisson, dice comunicado de ARENA.

Agrega que elementos de los círculos políticos consideran sumamente débiles las presuntas pruebas amparadas en las publicaciones extranjeras llevadas por el PDC al CCE. Se dijo asimismo que las alegaciones verbales del candidato a Vicepresidente por dicho partido, Castillo Claramount, habían sido bastante inconsistentes y deficientes.

Los observadores consideran difícil que las autoridades del CCE puedan basarse en esta clase de pruebas aportadas por los dirigentes demócratas cristianos para tratar de lograr la impugnación del candidato de ARENA.

Por otro lado dijeron que la mayor parte de publicaciones presentadas por el PDC como presuntas pruebas corresponden a diversos medios que simpatizan y apoyan a la ultra-izquierda.

El País Recorre PPS

El Partido Popular Salvadoreño empezó su campaña el 15 de enero en San Miguel y ha recorrido un largo camino por Sonsonate, Santa Ana, Coatepeque, Armenia, Opico, San Julián, Santa Tecla, etc., informan voceros de ese partido.

Los candidatos Francisco Quinónez Avila y Dra. Celia de Tovar, son recibidos con alegría y entusiasmo por sus correligionarios, quienes exponen el programa de gobierno del PPS, basado en la recuperación económica y las soluciones pacíficas. La revolución moral llega hasta las mentes y corazones que comprenden la intención de estos candidatos, que logran reunir a millares de ciudadanos en sus mítines.

"No aprovechamos los días de pago, ni repartimos leche y aceite, para lograr nuestras grandes concentraciones. Nuestras manifestaciones populares son legítimas", expresa Quinónez.

Hay partidos, agrega, que para hacer el bulto, contratan hasta payasos. La lucha por el poder consume mucho dinero y como escasea en el país, viene del exterior. Lástima que no lo utilizan en algo útil, como escuelas, centros de salud, construcción de puentes, medicinas, etc.

AD Dará Efectividad a Instrumentos Legales

El candidato de Acción Democrática, Dr. René Fortín Magaña, sostiene que al ganar las próximas elecciones dará efectividad a los distintos instrumentos legales, para que haya en el país concordia en un verdadero estado de derecho.

Refirió que nuestro país tiene instrumentos legales bien fundamentados, adecuados con nuestra realidad social; pero ha existido un problema serio en el sentido de que han sido, por desgracia, muchos funcionarios los que han irrespetado las leyes y esto ha permitido, desde luego, una descomposición dentro del cuerpo social que nos ha llevado a la actual encrucijada terrible que sufre El Salvador.

Se necesita, dice, de hombres decididos. De hombres que apliquen justicia pareja, es decir, que no deben permitir distingos sociales.

AD sostiene, agrega, que un gobierno fuerte no es aquel que actúa con arbitrariedad, no es aquel que reprime; sino el que aplica con toda la justicia sus decisiones, contando con el respaldo legal. En otros términos, que no defraude.

PCN no Contesta Injurias

En las jiras proselitistas del PCN del fin de semana, sus candidatos dijeron que el partido ya está consolidado y no tiene tiempo para contestar injurias. Vamos directos al triunfo y no perdemos el tiempo en calumnias, dijeron Francisco José Guerrero y Pío Arnulfo Ayala.

Nuestro mensaje es de paz y conciliación. A aquellos que nos insultan, les descorreremos el velo y mostrarán su podreimiento.

El Dr. Guerrero criticó a los malos salvadoreños que han tomado el fusil como única razón para imponer su voluntad. Queremos conseguir la paz con medidas concretas, sostuvo.

Refiriéndose a los demás partidos dijo que sólo tres tienen la posibilidad de alcanzar la mayoría y que votar por los otros pequeños sería desperdiciar el voto. De los tres, señaló que uno de ellos, ya estuvo dos años y medio en el poder y demostró su incapacidad.

"Por eso estamos en esta situación crítica del alza del costo de la vida", aseguró Guerrero.

Debe Reestructurarse el Impuesto Sobre Café

Sobre una "utilidad probable" se tasaba el impuesto de exportación de café al crearse en 1950, pero ahora, 34 años después y en condiciones totalmente adversas y diferentes, el impuesto sólo está tasando costos.

Fuentes vinculadas a la Asociación Salvadoreña de

Beneficiarios y Exportadores de Café, ABECAFE, hacen ver que la tabla de impuestos de importación debe ser reestructurada de acuerdo al actual costo total de un quintal/oro exportado, para que haya estímulo a la producción.

La forma de aplicación de este impuesto, conti-

núa, debe ser tal que a cualquier nivel de precios, el impuesto deje siempre una ganancia razonable al cafetalero y evitando así que el pago de la tasa aumente las ya cuantiosas pérdidas del productor.

ANTECEDENTES

Basado en el precio FOB del café exportado de origen nacional, refieren, el

actual impuesto sobre exportación de café fue creado por Decreto No 836 del Consejo de Gobierno Revolucionario de El Salvador (13 de setiembre de 1950), debido a las dificultades prácticas de aplicar de manera universal y eficiente el impuesto sobre la renta.

Las cuotas del impuesto —Favor pase a la página 62.

Sentido Unico Desde hoy en 75 y 79 Avenidas Nte.

A partir de hoy miércoles 14, en las 75 y 79 avenidas Norte, así como en la 11 calle Poniente, situadas en la colonia Escalón, quedará establecido SENTIDO UNICO, informa la Policía Nacional a través del Departamento General de Tránsito.

Personal especializado de la Unidad de Estudios de Transportes Urbanos, dependencia de la Dirección General de Urbanismo y Arquitectura (DUA), conjuntamente con técni-

cos del Departamento de Tránsito, después de hacer los estudios correspondientes y de observar que con la apertura de la nueva vía de la Autopista de San Antonio Abad el flujo de vehículos se ha triplicado en esa zona, decidieron hacer las siguientes modificaciones: establecimiento de SENTIDO UNICO de Sur a Norte, sobre la 75 avenida Norte, que dará inicio desde el

—Favor pase a la página 79.

En San Vicente: Plan Piloto de Casas para los Desplazados

"Interés especial existe de parte del gobierno y de varios organismos internacionales, de retornar la confianza al pueblo salvadoreño y esa debe ser otra de nuestras grandes reformas", dijo el Ministro del Interior, don Manuel Isidro López Sermeño, en San Vicente, donde visitó el

plan piloto de casas a los desplazados en la hacienda Achichilco.

Al alto funcionario le acompañó en su visita el Director de Desarrollo Comunal (DIDECO), Ing. Armando Flamenco Peña, quien dijo que es necesario

—Favor pase a la página 33.

Durante Febrero: BCR Asigna 90 Millones Cols. en Divisas

Durante febrero, el Banco Central de Reserva ha asignado divisas para importación de bienes esenciales a la economía del país por un monto global de treinta y seis millones quinientos diecisiete mil cuatrocientos treinta dólares, equivalentes a noventa y un millón doscientos noventa y tres mil quinientos sesenta y cinco colones, al cambio oficial de dos colones cincuenta centavos por dólar.

Estas asignaciones fueron para efectuar pagos de cobranzas, liquidaciones de cartas de créditos de importaciones ya realizadas, importaciones a través de la Cámara de Compensación Cen-

—Favor pase a la página 59.



AL CUMPLIRSE 99 AÑOS de haber fundado la Cruz Roja Salvadoreña se prepara para celebrar su centenario el año entrante, dijeron, de izquierda a derecha, el Lic. Jorge Rivera Andino, Sr. Ricardo J. López, presidente y Srita. Carmen Irene Vilanova.

Empresarios Buses Piden Investigar Caso Diesel

Que se investigue qué rumbo toma el dinero que pagan por la compra de diesel en la Dirección General de Transporte, piden los empresarios de autobuses a la Corte de Cuentas, señalando que no les dan recibos o comprobantes por sus adquisiciones de combustible.

La solicitud de los empresarios se basa en que todos los que se dedican a la industria del transporte tienen derecho a una cuota mensual de diesel la cual mantienen en las bombas de sus talleres y terminales y la van utilizando de

—Favor pase a la página 33.

Condenan Importación de Sacos Sintéticos

Que no se otorgue el permiso correspondiente ni se autoricen las divisas para la "injustificable importación" de una gran cantidad de sacos de fibra sintética (polipropileno), siendo que en el país se fabrican con fibra natural (henequén), en suficiente cantidad para atender las necesidades nacionales, demanda la Asociación de

Productores de Henequén de El Salvador, (HENSALVA).

La petición la hace a las autoridades del Banco Central de Reserva, de la Junta Monetaria, de los ministerios de Economía y Planificación y señalan que la compra de cualquier cantidad de sacos

—Favor pase a la página 34.



PLAN HABITACIONAL PARA DESPLAZADOS. — Un proyecto piloto de casas para desplazados, fue visitado por el Ministro del Interior, Sr. Manuel López Sermeño, en compañía del Director de DIDECO, Ing. Armando Flamenco Peña (segundo de la izquierda) y funcionarios de AID, que no quisieron ser identificados. El proyecto está ubicado en la hacienda Achichilco, de San Vicente, y consta de 60 viviendas.